



ПОСТАНОВЛЕНИЕ

04.06.2021

г.Зеленодольск

КАРАР

№ 1242

О внесении изменений в Положение об условиях оплаты труда работников муниципальных организаций молодежной политики Зеленодольского муниципального района, утвержденное постановлением Исполнительного комитета Зеленодольского муниципального района №779 от 12.04.2021

В целях исправления допущенных технических ошибок в Положении об условиях оплаты труда работников муниципальных организаций молодежной политики Зеленодольского муниципального района, утвержденном постановлением Исполнительного комитета Зеленодольского муниципального района №779 от 12.04.2021 Исполнительный комитет Зеленодольского муниципального района

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в Положение об условиях оплаты труда работников муниципальных организаций молодежной политики Зеленодольского муниципального района, утвержденное постановлением Исполнительного комитета Зеленодольского муниципального района №779 от 12.04.2021 следующие изменения:

1.1 пункт 7.12. раздела V изложить в следующей редакции:

«7.12. Выплаты специалистам за работу в сельской местности предоставляются работникам физической культуры, входящим в профессиональные квалификационные группы должностей работников физической культуры второго уровня, работникам образования, входящим в профессиональные квалификационные группы должностей педагогических работников и руководителей структурных подразделений, медицинским работникам, входящим в профессиональные квалификационные группы среднего медицинского и фармацевтического персонала, врачей и провизоров, работникам культуры, входящим в профессиональные квалификационные группы работников культуры, искусства и кинематографии среднего, ведущего звена и руководящего состава и рассчитываются по формуле:

$$B_{sm} = D_{sm} \times S,$$

где:

B_{sm} – выплаты за работу в сельской местности;
 D_{sm} – размер выплаты за работу в сельской местности, равный 1 388,5 рубля;
 S – фактическое количество ставок, занимаемых работниками организаций молодежной политики.»;

1.2 в абзаце первом пункта 5 раздела VIII слова «может устанавливать» заменить словами «устанавливает»;

1.3 в пункте 6 раздела VIII слова «может устанавливать» заменить словами «устанавливает»;

1.4 пункт 7 раздела VIII изложить в следующей редакции:

«Критерии эффективности деятельности руководителя, заместителей руководителя, главного бухгалтера организации молодежной политики и их весовые коэффициенты утверждаются локальными актами».

2. Руководителям учреждений привести свои локальные акты в соответствие с настоящим постановлением.

3. Начальнику отдела по связям с общественностью, средствами массовой информации Аппарата Совета Зеленодольского муниципального района разместить настоящее постановление на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (<http://pravo.tatarstan.ru>) и на информационном сайте Зеленодольского муниципального района в составе портала муниципальных образований Республики Татарстан (<http://zelenodolsk.tatarstan.ru>) в сети Интернет.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Руководитель



И.Р. Ганиев